

DESATORO MÚDREHO VOLIČA

01

Si Boží syn, Božia dcéra. Dovoľ svojmu Bohu a Otcovi, Jeho Slovu stať sa Tvojím hlavným Sprievodcom a Radcom pri výbere politickej strany a jej kandidátov.

Prís 3:5-6 ♦ Iz 9:5 ♦ Ž 119:105

02

Tvoj hlas je vzácny – nedá sa kúpiť, zaslúži si byť odovzdaný po zrelej úvahe. V období pred voľbami v každodennej modlitbe hľadaj vôľu Boha, nie ľudí.

Ef 6:18 ♦ Rim 12:2

03

Si synom, dcérou Boha, ktorý dáva slnko dobrým aj zlým, dážď spravodlivým aj nespravodlivým. Modlí sa za všetkých kandidátov, aj za tých, ktorí nezdieľajú Tvoje hodnoty a názory.

Mt 5:44-45 ♦ 1 Tim 2:1-2

04

Si synom, dcérou prorokov a zmluvy. Pozorne si prečítaj volebné programy. Skúmaj, či sú postoje, názory a prax kandidátov biblické. Hlasuj za kandidátov tej politickej strany, ktorí žijú a presadzujú trvalé a nadčasové hodnoty napr. v týchto otázkach:

- Náboženská sloboda: Bude vám kandidát/ka brániť v uplatňovaní vašej viery v Ježiša Krista, alebo bude chrániť vašu slobodu kresťana?
- Posvätnosť ľudského života: Bude kandidát/ka ochraňovať ľudský život od počatia po prirodzenú smrť?
- Manželstvo: Bude kandidát/ka ochraňovať biblickú definíciu manželstva – zväzok medzi jedným mužom a jednou ženou?
- Ďalšie...

Sk 3:25 ♦ Rim 1:18-32

05

Si hlava a nie chvost. Hlasuj za osvedčených kandidátov politickej strany, ktorí už preukázali svoju schopnosť zodpovedne spravovať a múdro viesť.

Dt 28:13 ♦ 2 Krn 1:10 ♦ Jak 3:13,17

**Predložil som vám život i smrť,
požehnanie i prekliatie,
šťastie i nešťastie.**

**Vyvol' si život,
prosím...**

Dt 30:19

DESATORO MÚDREHO VOLIČA

06

Si synom, dcérou Otca, ktorý vládne právom a spravodlivosťou, ochraňuje utláčaných, siroty a vdovy. Hlasuj za tých kandidátov politickej strany, ktorí sú schopní chrániť a presadzovať právo a spravodlivosť v našej krajine. Kandidát/ka nemusí zdieľať všetky vaše teologické názory. Postačí, ak sa zaviazal/a budovať štát, v ktorom vládne právo a spravodlivosť.

Ž 89:15 ♦ Ž 146:9 ♦ Iz 58:6-7

07

Si veľ'vyslanec, veľ'vyslankyňa Božieho Kráľ'ovstva. Odovzdaj svoj hlas slobodne podľa svojho najlepšieho svedomia, bez nátlaku, manipulácie a vypočítavosti.. Je pravda, že môže byť náročné nájsť kandidáta, ktorý je nadaný vo vedení a má spravodlivý charakter. Pamätajte však, že nevolíme nejakú cirkevnú autoritu, ale politika. Boh pozná náš vnútorný zápas pri tomto výbere, a predsa nás vyzýva, aby sme sa na tomto procese podieľali. Ak ste teda úprimne hľadali Pánovo vedenie, môžete svoj hlas odovzdať s pokojom a dôverovať, že vaša poslušnosť bude Pánovi milá.

2 Kor 5:20 ♦ 2 Kor 1:12 ♦ Hebr 13:18

08

V Ježišovi Kristovi si viac ako premožiteľ. Ak vol'by nedopadnú podľa Tvojich očakávaní a predstáv, pamätaj, že Boh je schopný napriek tomu uskutočniť svoj večný plán. Naša najväčšia nádej predsa nespočíva v žiadnom pozemskom vodcovi, ale v našom nebeskom Otcovi, ktorý je schopný premáhať zlo dobrom. Boh určite použije výsledok týchto volieb na naše posvätenie.

1 Jn 5:5 ♦ Rim 13:3-5 ♦ Sk 5:29 ♦ Rim 8:28

09

Si synom, dcérou spravodlivého Sudcu. Rešpektuj rozhodnutie tých, ktorí nezdieľajú Tvoj politický postoj a volili inak ako Ty. Dokonca aj medzi kresťanmi existujú rôzne názory na to, kto by mal byť zvolený do vedenia našej krajiny. Svoj prípadný nesúhlas vyjadrujme rozumne, úctivo a slušne.

2 Tim 4:8 ♦ Ž 50:6 ♦ 1 Kor 16:14 ♦ Rim 14:1 - 15:3

10

Si synom, dcérou Boha, ktorý Ťa počuje. Pamätaj, že aj po vol'bách máme privilegium žehnať žehnať spoločnosti modlitbou a premieňať ju skutkami lásky.. Preto v nich ani po vol'bách neochabujme a s dôverou prednášajme Bohu prosby za

- zostavanie stabilnej koalície a fungujúcej vlády,
- upevňovanie práva a spravodlivosti v našom štáte,
- múdrosť pre politikov vo výkone svojej verejnej služby,
- za prospech všetkých sfér našej spoločnosti pod vedením novej vlády a parlamentu.

1 Jn 5:14-15 ♦ Hebr 4:16